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Režim študija 

Predmet 

Študijski program     

 Semester 

Vrsta predmeta     

Nosilec (nosilci) predmeta 

Sodelujoče organizacijske enote (katedre in inštituti
 

Datum objave režima študija 

Vrazov trg 2 
SI-1000 Ljubljana 
E: ksz@mf.uni-lj.si  
T: +386 1 543 7700 

Komisija za študijske zadeve 
UL Medicinske fakultete 

Letnik izvajanja predmeta

Število ,5 (ECTS) 

Moduli predmetB
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A. Splošni del (velja za obvezne in izbirne predmete) 

1. Cilji in kompetence

2. Natančen potek študija
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3. Sprotna preverjanja znanja in veščin

4. Pogoji za pristop h končnemu preverjanju znanja (predmetnemu izpitu)

5. Končno preverjanje znanja in veščin (predmetni izpit)
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6. Druge določbe

7. Primarno in dopolnilno študijsko gradivo
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8. Izpitne teme, klinične slike in veščine

9. Druge informacije
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B. Izbirni predmeti (velja tudi kot najava izbirnega predmeta) 
 
1. Izvajalci izbirnega predmeta 
 
 
 
 
 
2. Okvirno obdobje izvajanja v semestru 
 
 
 
3. Omejitev vpisa študentov k izbirnemu predmetu 

 
 
 
 
 
4. Navedite, ali se izbirni predmet izvaja v angleškem jeziku za študente, ki na UL MF gostujejo 

v okviru programov mobilnosti (Erasmus+ in drugo). Navedite morebitne posebne in 
dodatne pogoje, v kolikor je izbirni predmet na voljo za tuje študente. 
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Opombe: 
 
1. Režim študija začne veljati z dnem objave in velja do preklica oziroma najave spremembe. 

Med študijskim letom sprememba režima študija ni dopustna. V primeru spremembe je 
uveljavitev mogoča šele z začetkom naslednjega študijskega leta (spremembe režima študija za 
študijsko leto morajo biti objavljene najpozneje 14 dni pred pričetkom študijskega leta kot 
nov režim študija).  

 
2. Režim študija za obvezne predmete mora biti objavljen najpozneje 14 dni pred pričetkom 
študijskega leta. 

 
3. Režim študija za izbirne predmete velja tudi kot najava izbirnega predmeta in mora biti objavljen 

najpozneje do 30. junija pred študijskim letom, v katerem se bo izvajal.  
 
4. Režim študija mora biti objavljen v slovenskem in angleškem jeziku. 

 
5. V režimu študija se Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za EMŠ programa 

Medicina in Dentalna medicina uporablja izraz pravilnik. 
 
 
V primeru nejasnosti kontaktirajte Komisijo za študijske zadeve UL MF  
preko elektronske pošte: ksz@mf.uni-lj.si. 
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	Text9: Vsa obvestila o pouku iz predmeta Mikrobiologija, imunologija in oralna mikrobiologija za študente EMŠ Dentalna medicina so objavljena v spletni učilnici. Pouk iz predmeta Mikrobiologija, imunologija in oralna mikrobiologija poteka v obliki seminarjev (S), predavanj (P), in vaj (V).  Snov predmeta je v celoti zajeta v slovenskih učbenikih: Medicinska bakteriologija z mikologijo in parazitologijo, Osnove medicinske imunologije, Splošna medicinska virologija, Medicinska virologija, Oralna bakteriologija in Osnove mikrobiološke laboratorijske diagnostike za študente dentalne medicine, ki tudi omogočajo izvajanje pouka. Predavanja in seminarjiPredavanjaZimski semester, torek od 8-10 in četrtek 13-15 v mali predavalnici MF, Korytkova 2.Termini in naslovi predavanj in seminarjev so objavljeni na urniku na spletni strani https://www.mf.uni-lj.si/ in spletni učilnici MF.Morebitne spremembe pouka 2022/2023 zaradi COVID-19: Predavanja bomo izvedli v predavalnici za omejeno število študentov z videokonferenčnim prenosom za ostale. Predavanja so neobvezni del pouka, vendar jih študentom zelo priporočamo, saj obsegajo več kot 95 % izpitnih tem in so na njih predstavljeni poudarki, novosti in praktične izkušnje, ki jih v učbenikih ni in bodo pri študiju in kasnejšem delu v veliko pomoč. V primeru, da je na predavanjih prisotnih 5 ali manj študentov, predavanj ne bo.  Seminarji Seminarji bodo izjemoma vključeni v predavanja. Ocena iz seminarjev zato ne bo vključena v končno oceno. VajeZimski semester, vajalnica Inštituta za mikrobiologijo in imunologijo UL MF, Zaloška 4, petek 8.00 -15.00 po 2 šolski uri na skupino.Vaje so obvezni del pouka in pogoj za opravljanje izpita. Skupno bo 7 vaj. Razpored po skupinah za vaje je objavljen ob začetku semestra v spletni učilnici. Naknadne zamenjave med skupinami niso možne, ker je sprotno preverjanje znanja s kolokviji v spletni učilnici časovno omejeno na termin vaj. Zaradi odsotnosti študent vaje ne more nadomestiti, lahko pa pridobi oceno iz manjkajočega dela preverjanja znanja z dodatnimi vprašanji (iz manjkajoče snovi) pri zaključnem preverjanju. Spremembe pouka 2022/2023 zaradi COVID-19: Izostanek od ene vaje v semestru zaradi bolezni je opravičen z zdravniškim opravičilom. V primeru odsotnosti zaradi karantene ali pojava znakov okužbe zgornjih dihal na dan vaje, se izjemoma dogovorimo o morebitnih možnostih za nadomeščanje. 
	Text10: Sprotnega preverjanja znanja na predavanjih ne bo.  Vaje Sprotno preverjanje znanja bo potekalo v obliki izstopnega spletnega kolokvija po vsaki vaji. Po zaključku vseh vaj imajo študenti praktični kolokvij, ki je pogoj za pristop h končnemu preverjanju znanja. 
	Text11: Študent, lahko pristopi k opravljanju izpita iz predmeta Mikrobiologija, imunologija in oralna mikrobiolgija, če:1.       ima opravljene izpite iz 1. in 2. letnika: ·         Biokemija 1 in 2,·         Anatomija 1 in 2,·         Histologija in embriologija,·         Fiziologija,·         Biofizika,·         Biologija celice in·              Nujna medicinska pomoč 2.          je bil pri predmetu Mikrobiologija, imunologija in oralna mikrobiologija prisoten na 18 seminarjih, če je pridobil pozitivno oceno seminarja, če je opravil vaje in praktični kolokvij iz vaj.Seminarji bodo izjemoma vključeni v predavanja. Pozitivna ocena iz seminarjev zato v 2022/2023 ni pogoj za opravljanje izpita. V kolikor študent nima opravljenih predhodnih (zgoraj navedenih) izpitov  in tekočih obveznosti pri predmetu, k izpitu ne more pristopiti. 
	Text12: V študijskem letu razpišemo 4 izpitne roke, 3 redne  in 1 izrednega. Izredni izpitni rok je v mesecu novembru/decembru in je namenjen študentom iz prejšnjih generacij, ki so opravili vse obveznosti iz predmeta razen izpita. Trije redni izpitni roki so določeni v izpitnih obdobjih: dva v zimskem in eden v jesenskem. Končno preverjanje znanja sestoji iz pisnega in ustnega dela izpita. Na pisnem izpitu, ki obsega snov izpitnih tem, in je izbirnega tipa, so vprašanja razvrščena v tri tematske sklope. Pisni izpit sestoji iz 50 vprašanj in traja 60 minut.  Število vprašanj po področjih:Bakteriologija z mikologijo:      40 % oz. 20 vprašanjVirologija:                                    30 % oz. 15 vprašanjImunologija in parazitologija:   30 % oz. 15 vprašanj Ocenjevalna lestvica:nezadostno (1 do 5):   0,00 % do 59,99 %zadostno (6):           60,00 % do 67,99 %dobro (7):              68,00 % do 75,99 %prav dobro (8):         76,00 % do 83,99 %prav dobro (9):         84,00 % do 91,99 %odlično (10):                  92,00 % do 100 % Pozitivno ocenjen pisni izpit (60 %) je pogoj za opravljanje ustnega izpita. Ustni izpit obsega 5 vprašanj iz izpitnih tem. Ustnega izpita so oproščeni študentje, ki so na pisnem izpitu dosegli pozitivno oceno (60 %) v celoti in na vseh treh področjih. Študent lahko ob doseženem pozitivnem uspehu na pisnem izpitu ustni izpit vedno opravlja na lastno zahtevo, kar mora sporočiti tajništvu katedre v roku 24 ur po objavi rezultatov pisnega izpita. Izpraševalec lahko končno oceno izpita (teoretični in praktični kolokvij iz vaj, seminar, pisni izpit, bonus) potrdi, zviša ali zniža za eno oceno. Študent, ki bo na pisnem izpitu dosegel pozitivno oceno (60 %), bo ne glede na število doseženih točk razpisan na obvezni ustni izpit, če bo na enem od treh navedenih področij dosegel uspeh slabši od 60 %. Če se študent ustnega izpita ne udeleži, izpita ni opravil. Študent, ki na pisnem izpitu ne doseže pozitivne ocene na dveh izmed treh navedenih področij, izpita ni opravil.  Študent, ki bo na pisnem izpitu v celoti dosegel uspeh slabši od 60 %, bo ponovno opravljal pisni izpit.  V skladu z 29. členim Pravilnika se izvede ustni del izpita pri tretjem in morebitnih nadaljnjih opravljanjih izpita, tudi, če je bil pisni del izpita negativen. Prijave in odjave na izpit: preko informacijskega sistema VIS, prijava najkasneje 3 delovne dni in odjava 2 delovna dneva pred izpitnim rokom. Študent ima pravico do osebnega vpogleda v svoj pisni del izpita skladno z 39. členom Pravilnika. Končno oceno predmeta sestavljajo: 1) ocena preverjanja znanja z vaj s teoretičnimi izstopnimi kolokviji (5 %) in ocena praktičnega kolokvija (5 %). Oba dela preverjanja znanja z vaj morata biti samostojno ocenjena kot pozitivna; in2) ocena izpita (90 %)  Izvedba pisnega dela izpita bo prilagojena epidemiološkim okoliščinam; izvedba na daljavo bo le v neugodni epidemiološki situaciji. Če bo študent moral opravljati ustni izpit (v primeru nedoseganja ustreznega števila točk na pisnem izpitu), bo izpit potekal po objavljenem razporedu individualno ob zagotovitvi ustreznih varnostnih ukrepov.
	Text13: Velja 34. člen Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za Enovita magistrska študijska programa Medicina in Dentalna medicina. 
 
Osebe s posebnimi potrebami lahko opravljajo vse oblike sprotnega in zaključnega preverjanja znanja do 50 % več časa.
 
Komisijski izpit poteka v skladu s 30. členom Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za enovita magistrska študija programa medicina in dentalna medicina. Komisijski izpit ima pisni in ustni del.
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